Администрация города Иванова

Финансово-казначейское управление 

ПРИКАЗ

от   26.11.2013









№  88
О присвоении  кодов субсидиям,
предоставляемым муниципальным бюджетным и автономным учреждениям
города Иванова, в соответствии со статьями 78.1 и 79
Бюджетного кодекса Российской Федерации
В связи с формированием бюджета города на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов на основе муниципальных программ, ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Присвоить коды субсидиям, предоставляемым муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Иванова, в соответствии со статьями 78.1 и 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации согласно приложению к настоящему Приказу.
2. Отделу финансирования социальной сферы Финансово-казначейского управления довести настоящий приказ до отраслевых (функциональных) органов местного самоуправления города Иванова, осуществляющих функции и полномочия учредителя в отношении муниципальных бюджетных и автономных учреждений города Иванова, и разместить его на сайте Финансово-казначейского управления Администрации города Иванова (www.ivbudget.ru).
3. Признать утратившими силу приказы финансово-казначейского управления:

-
от 07.11.2012 № 41 «О присвоении  кодов субсидиям, предоставляемым муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Иванова, в соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 и абзацем вторым пункта 5 статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;

-
от 15.02.2013 № 5 «О внесении дополнений в перечень субсидий предоставляемых муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Иванова, в соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 и абзацем вторым пункта 5 статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;

-
от 27.02.2013 № 10 «О внесении дополнений в перечень субсидий предоставляемых муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Иванова, в соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 и абзацем вторым пункта 5 статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;

-
от 24.04.2013 № 24 «О внесении дополнений в перечень субсидий предоставляемых муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Иванова, в соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 и абзацем вторым пункта 5 статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;

-
от 17.05.2013 № 26 «О внесении дополнений в перечень субсидий предоставляемых муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Иванова, в соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 и абзацем вторым пункта 5 статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;

-
от 06.06.2013 № 32 «О внесении дополнений в перечень субсидий предоставляемых муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Иванова, в соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 и абзацем вторым пункта 5 статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;

-
от 20.06.2013 № 37 «О внесении дополнений в перечень субсидий предоставляемых муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Иванова, в соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 и абзацем вторым пункта 5 статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;

-
от 25.10.2013 № 77 «О внесении дополнений в перечень субсидий предоставляемых муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Иванова, в соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 и абзацем вторым пункта 5 статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
-
от 13.11.2013 № 84 «О внесении дополнений в перечень субсидий предоставляемых муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Иванова, в соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 и абзацем вторым пункта 5 статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации». 

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

5. Настоящий приказ вступает в силу с 01.01.2014 и распространяет свое действие на правоотношения, связанные с организацией исполнения бюджета города Иванова  по расходам на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов.
Начальник Финансово-казначейского управления


           Т.Н. Кармазина

